Swppbpul M
Uwptdunhlu
Cuwnpnyh yuwwnwupwtiubpny wpwewnpupubp

3 n
1) Bh s dwup tpw n p nnlnub k:
1)40 2)39,5 3)375 4)405

2) 12-h puquuunnhly puitth” Eplthy ph Yu:
)6 207 3)5  4)8

3) Fhyp 3-h b 6-h pwdwukjhu unwugdus dbmgnpnutph gnidwupp 7 k:
Qunuib] wyn dbwgnpnubph wpunwnpun:
1) 6 2)12 3)10 4)8

4) Qunubk] wpnwhwynnipjub wpdtpp .
VZ+1 4
V2—-1 V2
nH2v2 25 3)3 42

5)Quntt] hwjuuwpdwb wpdwnubph gnidwpp. 2x% - x-3) (4x2 - x -6)=0
o 2)6  3)4 4)2



6) @tk hwjuwuwpdwt wpdwntbpp.

VBX¥ 36 = V=X
DO  2)6 3)-6 40

7) @ik wthwjuwuwpdwip pujwpupnn ny puguuwljut wdpnne pytph
Lwbwlyp.|5x — 11| < 44
1)11 2)12 3)13 4) 15

8) Gunuk] wiuhwuwuwpdwip pwyjwpwpnn wdpnne phyp:
x% -2

—X

-1 2)-2  3)-3 40

<0

9) Qb 31,27,...pYupwtwljutt wypngpbuhuyh ppujut winwdtwph gnidwpp:
1) 150 2) 140 3) 132 4) 136

10) Qb (b,) Ephpuswthwljut ywpngpiuhwh hwynwpwunp, tpt bg'by1= 3(by)?
1)1 2)2 3)4 4)3

11) Lwlh” pwnwithy phy Yupbkih E juqul) 1, 2, 3, b 4 pywubpwbtpny, npnugnid
wntjuqt Ukl pyuiipwt Ypyuynud E:
1) 356 2) 232 3) 402 4) 198



(12-14) Myppuunit  bowbljut tbkpptwdghtt wwpdws dhotwghdp U
pupdpnipjniip huwdwywnwupiwbwpwp hwjuuwp B 25 b 24 :
12 ) Q) towtljut thnpp koh bpjupnipiniup:
1)25 2) 40 3) 30 4) 20

13) Gtk Enwuljjut ukpgéwsd oppwtimgsh swnwynh Epljupnipiniun:
)5 2)5vV3  3)10 4)15

14) Quul)] bowuljjut wpnwugsws b ubkpgdws sopowtwgsdtph Yhuwnpnuubph
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unwgyti wyn wuwnytipp, W p°oy Juptih £ wut) Gpu junpnpugdwb (TN hwdwp:

l.hwjupnn, T <1,

2.hwjupnn, T > 1,

B
3.gnnn, I’ > 1, . T
A

4.gpnn, T' <1,

Juipd yuunuwupiwitibpny wnwewnpuipubip
( fubighpbtpnid wqun wlpdwh wpugugnidt phnneaty 10 WA
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hwunnyph Swybpbup 10 ud® t, g6nud b6 2,72 Yq 9mp: Npnoby bplynt wlnpGtpno uGnghyh
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